



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике Рустам Рашидович Тугушев провел выездные личные приемы граждан в Администрации МО «Муниципальный округ Красногорский район Удмуртской Республики», Валамазской средней общеобразовательной школе, а также в Бюджетном учреждении здравоохранения Удмуртской Республики «Красногорская районная больница» совместно с Председателем Государственного Совета Удмуртской Республики Владимиром Петровичем Невоструевым.

На прием обратилось 19 заявителей, которые просили оказать содействие в ремонте зданий Красногорской и Валамазской школ, замене ограждения вокруг детского сада в с. Кокман, приобретению компьютерной техники в Барановскую школу, благоустройстве дорог на территории Красногорского района Удмуртской Республики, строительстве ФАП в с. Валамаз и другим вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Кроме того, два обращения касались вопросов проведения процессуальной проверки и расследования уголовного дела следователями следственного управления – один заявитель привел доводы о неполноте процессуальной проверки по факту причинения ему легкого вреда здоровью; вторая – просила сообщить сроки выплаты работникам одного из предприятий г. Ижевска задолженности по заработной плате.

Также, руководитель следственного управления принял участие в Форуме здоровья проекта «Будь здоров» в Доме культуры «Красногорский» совместно с председателем постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по здравоохранению, демографической и семейной политике Михайловой Надеждой Александровной, председателем постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по физической культуре, спорту и молодежной политике Черезовым Иваном Юрьевичем, главным врачом Бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики «Первая республиканская клиническая больница» Шаклеиным Александром Витальевичем.

В завершении дня проведена рабочая встреча с главой Красногорского района Клабуковым Дмитрием Сергеевичем.

Изображения



21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1707191>